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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 25 août 2024 Heure de départ 13 h 05 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 11 : Dégagé  
(Temp : 27 °C) 
Vent Nord 5 km/h 

 

État de la piste  Type : Toutes conditions 
météorologiques 

Turf : Ferme EPT Piste 1   
Piste intérieure 2 

Nombre de 
courses 

11/95 (inscriptions)  

Retraits        
Vétérinaire : 

 
3 

 
Commissaires : 

 
1 

 
Piste : 

  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Jason Portuondo Allan Stiff 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

 

Examens de films : 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 
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Course  4 – Le #6, “Luckman”, (Desean Bynoe), a dévié vers l’intérieur avec 

difficultés et a trébuché immédiatement après. 

 

Course   5 – The Algoma Stakes 

Rien à signaler. 

 

Course   6 – The Elgin Stakes 

Rien à signaler. 

 

Course   7 – The Vice Regent Stakes 

Rien à signaler. 

 

Course   8 – The Muskoka Stakes 

Rien à signaler. 

 

Course   9 – The Simcoe Stakes 

Le  #11, “Chasing Memories”, (David Moran), a reculé au départ et est parti 

maladroitement. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Paris mutuels : $ 6,473,857 

 

 

Réclamations : 

Course 2 

“Alley Oop Johnny”, pour $ 23,500, ira au propriétaire Fran Russo, entraîneur 

William Therranos.  

Il est en observation.  

Le cheval n’avait pas passé l’observation et avait été placé sur la liste des 

vétérinaires (boiterie).  

L’entraîneur Tharrenos a renoncé à prendre le cheval.  

La réclamation a été annulée. 

 


